



Смотр цеховых стенных газет

Партийный комитет переславской фабрики «Красное эхо» регулярно, раз в квартал, проводит смотры стенных газет, на которых редакторы и члены редколлежий обмениваются опытом работы.

На состоявшемся в апреле очередном смотре стенной печати было представлено 24 газеты, три из которых — «За качество» (редактор тов. Жуков), «Электрик» (редактор тов. Сальников), «Путь к коммунизму» (редактор тов. Буренина) — премированы.

Стенная печать фабрики стала уделять больше внимания социалистическому соревнованию, изысканию производственных резервов, передаче опыта передовых рабочих и работниц. Однако смотр показал, что не все цеховые партийные организации хорошо руководят редколлежиями. Так, стенные газеты «Знамя» и «За образцовый транспорт» плохо оформляются.

А. Дуденков,
редактор стенной газеты
фабрики «Красное эхо».